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[NpenopaBaTtenb
NMaBnoBa MapvHa KoOHCTaHTUHOBHAa



Llenun ypoka:

[ToBTOPUTL NOHATUA:

* OKPY>XHOCTU U Kpyra

* LEHTPA OKPYXHOCTU

* paguyca OKPY>XHOCTWU

* AnaMeTpa OKPY>XHOCTU

BbIBECTN COOTHOLLEHUS MEXAY
paanycoMm 1 OANamMeTpomMm



onpeaeneHus

OKpy)XHOCMb — 3aMKHYTas JIUHUSI, BCE TOYKU
KOTOPOW HaxXOAATCA Ha OAMHAKOBOM PaCCTOAHUM OT
[AHHOW TOYKN. OTa TOYKa Ha3bIBAETCA UEHMpPOM
OKPY>KHOCTM.

Kpya — 4acTb NnNocKOCTU, KOTopasi NEXUT BHYTPU

OKPY>XHOCTU (BMECTE C CaMOW OKPY>KHOCTHLIHO).
Y Kkpy2a ecTb ogHa nogpyra,

3HaKkomMma BCeM ee Hapy>XHOCTb,
OHa npeT no Kparo Kpyra,
U Ha3biBaeTCcA OKpY)XHOCMb.

Paduyc — oTpe30oK, COeAUHSAIOLLIUA LIEHTP OKPY>XXHOCTU
C TOYKOM Ha OKPY>KHOCTW.

HAduamemp — OoTpe30K, COeANHSAOLLNN OBE TOYKA
OKPY>XHOCTU U NPOXOASLLUN Yepe3 LEHTP OKPYKHOCTH.
Xopoa - oTpe30K, COeAUNHSIIOLLINI OBE TOYKU
OKPY>XHOCTM.



3aMKHymMas JIUHUSA, 6ce MOYKU Komopou Haxodamcesa Ha 0dUHaKO8OM
paccmosaHuUU om yeHmpa

Yacmb nocKocmu, oepaHuYeHHasa OKPyxHoCcmbio

~|

PesynbTar
Bbl oTBeTUNUN NpaBUJIbHO Ha

BOMNpocoB

6annoB

1 HabGpanu

Balla oueHKa



[TocTpoeHmne oOKpyXHOCTM NO
3agaHHOMY paaunycy

3apaHue:
NOCTPOUTb OKPY>XHOCTb pagnycom 2,6 cm.

PeweHue.

— 3apascTtByu, apyxok! MeHa 3oByT MacsaHd. A nomory
Tebe!

» CHayvarna Hago nocTponuTb OTPE30K, PaBHbLIN pagunycy.
Bo3bmu kapaHaall, MMHEWKY N MOCTPON OTPE30K
ONWHON 2 CM 6 MM.

» [na obo3HayeHns paguyca ncnonb3yroT ByKBy .
r=2,6 cm

Bblgenu LUeHTp OKPY>XHOCTU, LMPKYSiem
N3Mepb OTPE30K U NPOBEAN OKPY>KHOCTb,
He MeHasa pacTBOp LMPKyNs.

[MpynoXuv NMHEWKY K paguycy 1 npoann ero
00 rnepeceyeHns.C OKPY>KHOCTBHO.
[Mo3gpaBnsto! Tel TONLKO YTO MOCTPOUIT
AanameTp. [Ina ob6osHayeHns gnameTpa
ncnonb3yoT OykBy d.




Kak cBA3aHbl [nameTp COCTOUT M3 OBYX

MeXay cobou paguycoB, NO3TOMY AnameTp

pagnyc v BOBOE AJIMHHEee paaunyca.

anameTp?  Y6eamch, YTo AnaMeTp paBeH 2
pagunycam, a pagunyc —
nonoBuHa AvameTpa.
d=2-r=2-2,6=5,2 cm
r=d:2=5,2:2=2,6 cm

e 3anoMHuU amu ¢popmynbi!




3agaHune Ne 1

« [1aH oTpesok AB, ero
annHa 4 cm. [NocTtpon
TOYKY X, €Cni U3BECTHO,
yto AX=3 cMm, BX=5 cm.

KOINbKO TOYEK Thbl I'IOJ'Iy‘-II/IJ'I?

Omeem: dse moYkKu



3agaHune Ne 2

* OTpesok AB Takomn xe, Kak U B
npeablaywem 3agaHumn, ero
aonuHa 4 cm. NocTtpon Touky X,
€CIN N3BECTHO, YTO:

1) AX=1 cm, BX= 3 cwm.
2) AX=1 cm, BX= 2 cm.
CKOJIbKO TOYEK Thl MOMy4un B

rNepBOM Cryvae 1 CKOMbKO BO

BTOPOM criy4yae?

(5 Co

Omeem: oOHa moyYykKa Omeem: HuU oOHol!




3agaHue Ne 3

| ‘| T Paguyc okpy>XHOCTU ¢ LueHTpoM O paBeH 2
L L CM.
< I Pacnonoxute Toukn A, B, C Tak, YToObl:
p pacctosiHne oT O Ao A 6bIrio MeHbLLe 2 CM,
pacctosiHne ot O go B 6bIno paBHO 2 cM,
pacctosiHue ot C go O 6bino 6onbLie 2 cm.

PewweHue

Omeem: mo4yka A Moxxem
pacrnonazambcs 8 060M Mecme
6Hympu Kpyaa; mo4yka B — Ha
OKpy)XXHocmu; mo4ka C — 8
JIlo60M Mecme 8He Kpyeaa

@)




[TpoBepb cebs

HadepTtuTe OKpPY>XHOCTb C LIeHTPOM B Touke O u
paaunycom 3 cM. [poBeaunTte npsamyro, Kotopas
rnepeceKkaeT OKPY>XHOCTb B Todkax M un K.

Ha KakoM pacCToaHUN OT LieHTpa OKPYXXHOCTU
HaXoOATCA 9TU TOYKU?

Otpeskn OM n
OK — paaunycel
OKPY>KHOCTH,
NnoaTomy

OM=3 cm,

OK=3 cm
iy o>




* HauepTtute otpesok CD, paBHbiK 5 cM. [lpoBeauTe
OKPY>KHOCTb C LeHTpom C 1 paguycom 3 CM, a Takxe
OPYry OKPY>XHOCTb C LeHTpoMm D n pagmnycom 4 cwm.
O603HaybTE TOYKN MEPECEYEHNSA OKPYXKHOCTEN DyKBaMM
A n B. Yemy paBHbl anvHel otpeskos AC, CB, DA un BD?




BbiBOAbI:

» [InameTp BOBOE ANMHHEe pagunyca,
NO3TOMY ANaMETP paBeH OABYM
paguycam.

- Paguyc B ABa pasa kopoye anameTpa,

NO3TOMY paguyc paBeH MNonoBuHe
anameTpa.



* [1aHHbLIN YPOK:
cogepXut matepuan n. 22 « OKpy>XHOCTb U
Kpyr» ydebHMKa matemMaTuku ang 5 knacca
aBTopoB BuneHknHa H.A., XXoxosa B.I.,
YecHokoBa A.C., Weapubypaa C.N., M.,
“Pycckoe cnoBo”, 1998 .
pekoMeHOyeTcs NPOBOAUTL C
MCrosib30BaHWEM nporpammel “The
Geometer’s Sketchpad” (">Knsas
reomMeTpus’).



